

La muerte de un preso guineano en Cáceres pudo tener su origen en un ajuste de cuentas

Dos reclusos heridos en la reyerta, trasladados a otra cárcel para evitar venganzas

La muerte del joven guineano Iván Juan Botau Bojeta, de 22 años, en la cárcel Cáceres II, durante una reyerta, puede tener su origen en un ajuste de cuentas entre dos camarillas -posiblemente entre presos guineanos y presos considerados peligrosos del módulo cuatro-

o incluso en una deuda por una cajetilla de tabaco. La reyerta se produjo en la cárcel en la tarde del Jueves Santo, durante un partido de fútbol entre un equipo de presos y aficionados de una barriada cacereña. El fallecido participaba en el encuentro y junto a otro preso se enzarzó en

una pelea en un lateral del campo. En torno a ellos se formó un corro inexpugnable. Cuando el tumulto quedó disuelto, había manchas de sangre en la arena del campo y varios presos heridos gravemente. Iván Juan Botau ingresó en el hospital a las 18.15 horas y 15 minutos des-

pués murió. Tenía cuatro puñaladas, hechas con pinchos fabricados por los reclusos. Ayer fue enterrado en Cáceres. Otros dos internos heridos, -Confianza Ebaco, guineano, y Jaime Navarro, español-, han sido trasladados a otra cárcel para evitar posibles venganzas. **PAGINA 3**

Aznar exige una investigación a fondo del caso Rosendo Naseiro

El Partido Popular solicitará mañana la creación de una comisión parlamentaria de investigación para aclarar todos los hechos que pudieran estar relacionados con "el caso Rosendo Naseiro". La decisión fue comunicada ayer por Aznar, que compareció ante los periodistas acompañado del secretario general del PP, Francisco Alvarez Cascos, y del portavoz del partido en la Asamblea de Madrid, Alberto Ruíz Gallardón, afirmó que su partido no sólo pide sino exige que se aclaren cuanto antes todos los hechos. **PAGINA 24**

El Caja Badajoz venció al Lagisa (82-76) y aseguró la permanencia

El Caja Badajoz aseguró su continuidad en Primera B al vencer ayer en un vibrante encuentro al Lagisa de Gijón por 82 a 76.

El encuentro estuvo caracterizado por la espectacular lucha que mantuvieron los bases Bosch y Serra en la dirección de sus respectivos equipos.

La buena aportación de Garza en ataque y de Alsina en defensa, hicieron que el equipo terminase los primeros 20 minutos con cinco puntos de ventaja. Fue en el segundo tiempo cuando la superioridad de los pacenses se acrecentó merced los aciertos de Serra, Alsina, Miñana y Marín.

El pitido final de los colegiados terminaba con una tensión que duró 40 minutos. Finalizado el choque, respiro hondo de jugadores, directivos y afición. Al menos se había logrado la permanencia. El Caja Badajoz finaliza así la temporada con una décima posición que sabe a poco al aficionado. **PAGINA 46**



Trillizos en Mérida. - Un joven matrimonio emeritense acaba de alcanzar la paternidad por primera vez, pero por triplicado, en Mérida María Jesús, de 27 años, dio a luz trillizos el miércoles en el hospital emeritense. El parto fue rápido, pero una subida en la tensión de la madre prolongó su estancia en el quirófano por espacio de seis horas.

"Se llamarán como nosotros, Antonio y María Jesús, y el otro niño se llamará Martín", comenta el padre, que trabaja como profesor en la Escuela Politécnica de La Línea. "Después de esto posiblemente ya no tengamos más hijos" sentencia Antonio. Nunca se sabe, amigo... En la fotografía de BRIGIDO, el pequeño Martín. **PAGINA 5**

Los madrileños saturan hoteles y calles de Mérida

Mérida se vio ayer totalmente saturada de turistas, en su mayoría procedentes de Madrid, que llenaron sus hoteles, restaurantes, museos y calles. El lleno en los hoteles afectó no sólo a la ciudad de Mérida sino también a todas las localidades de la comarca, que no lograban dar alojamiento a los visitantes, hasta el punto de algunos turistas tuvieron que dormir en sus automóviles al no encontrar camas disponibles. **PAGINA 5**



La cola de vehículos ante la frontera llegó al Puente Nuevo. (ALFONSO).

Unas 135.000 personas cruzaron la frontera de Caya

Badajoz es, más que nunca, una ciudad de paso. Sigue siendo ciudad de un solo día para los turistas. Pero los hoteles están llenos. Desde el día 11 hasta el mediodía de ayer, unos 70.000 españoles y 15.000 extranjeros han atravesado Caya hacia Portugal. En España han entrado casi 50.000 personas. Unas 135.000, pues, han cruzado la frontera. En Badajoz, la cola de vehículos llegaba ayer hasta el Puente Nuevo. **PAGINA 11**

UGT incluirá, por vez primera, a una mujer en su ejecutiva nacional

La nueva ejecutiva de UGT, que será proclamada hoy en la clausura del XXXV Congreso, contará con tres nuevos dirigentes: Sebastian Reina, en la Secretaría de Finanzas; Almudena Díaz de UGT-Zaragoza, al frente de la de Acción Social; quedando pendiente la incorporación del secretario general de UGT-Euskadi, Alberto Pérez. El resto de los miembros de la anterior ejecutiva confirmarán hoy probablemente sus responsabilidades al frente del sindicato. **PAGINA 38**

OTRAS NOTICIAS

■ El Mérida no supo aprovechar sus oportunidades y perdió (1-0) en Estepona **PAGINA 41**

■ El Cacereño logró la victoria (2 a 1), "de milagro", ante el Castuera **PAGINA 41**

INDICE

Región	3	Nacional	24
Badajoz	11	Internacional	36
Mérida	14	Economía	38
D. Benito/V.	18	Deportes	41
Sucesos	21	Cultura	53
Opinión	22	Televisión	54